

Zápis ze zasedání OZ ze dne 14.3.2023

Zasedání zahájil starosta Lukáš Janeček v 18.00 hodin (místo konání-knihovna), přivítal všechny přítomné občany. Zasedání se zúčastnilo všech 7 zastupitelů. Starosta jmenoval zapisovatelkou zápisu Jaroslavu Chrástkovou a ověřitele zápisu -Dašu Stružinskou a Tomáše Kadrmasa.

Proběhla kontrola plnění usnesení z posledního zasedání –prodej a nákup pozemku -kupní smlouva se bude uzavírat po schválení rozpočtu na r.2023 , odměny členům kulturního výboru splněno, udělení pravomoci starostovi schvalovat neomezeně rozpočtová opatření splněno, rozpočtové provizorium splněno, rozpočtové opatření č.4 splněno, pravidla rozpočtového provizoria splněno. Smlouva OSPOD -přišlo potvrzeno 13.3.2023 z Krú. Smlouva podepsána

Návrh programu zasedání:

- 1/ Rozpočtové opatření č. 5 -na vědomí zastupitelům, schváleno dne 30.12.2022, vyvěšeno na úředních deskách 11.1.2023 (RO č.5 viz příloha č.1 tohoto zápisu)
- 2/ Zpráva o kontrole hospodaření obce za rok 2022 (zpráva auditora) a Závěrečný účet za rok 2022
- 3/ Rozpočet na rok 2023
- 4/ Prodej pozemku 506/2 v k. ú. Veliny
- 5/ Smlouva o zřízení věcného břemene -služebnosti č.IV-12-2024569/VB/01
- 6/ Schválení podání žádosti na MMR-opravy místní komunikace
- 7/ Různé, diskuze

Hlasování: pro 7 proti: 0 zdržel se. 0 -návrh schválen

Následovalo jednání dle schváleného programu.

- 1/ **Rozpočtové opatření č. 5 na vědomí zastupitelům**, částka celkem 376.660 Kč schváleno dne 30.12.2022 starostou Lukášem Janečkem, vyvěšeno na úředních deskách dne 11.1.2023. RO č.5 se týkalo navýšení výdajů na lesy-faktura za provedené práce a dotace Úřadu práce Pardubice na veřejně prospěšné práce ÚZ 13013.

Usnesení ad 1: Zastupitelstvo bere na vědomí Rozpočtové opatření č.5 z r.2022 (dle přílohy č.1 tohoto zápisu), které bylo schváleno starostou dne 30.12.2022, vyvěšeno na úředních deskách od 11.1.2023 dosud.

Hlasování: pro 7 proti: 0 zdržel se. 0

- 2/ **Zpráva o kontrole hospodaření obce za rok 2022 (zpráva auditora) a Závěrečný účet za rok 2022** – přezkoumání obce se uskutečnilo ve dnech 18.11.2022 a 30.1.2023. Při přezkoumání **nebyly zjištěny chyby ani nedostatky**. Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření za rok

2022 včetně návrhu Závěrečného účtu za rok 2022 byl vyvěšena na klasické i elektronické desce ve dnech 23.2.2023-14.3.2023. Poděkování paní J. Chrástkové.

Usnesení ad 2: Zastupitelstvo schvaluje:

- a) Zprávu o přezkoumání hospodaření za rok 2022 **v souhlasu bez výhrad**
- b) Závěrečný účet za rok 2022 -celoroční hospodaření **v souhlasu bez výhrad**

Hlasování: pro 7 proti: 0 zdržel se. 0

3/ Rozpočet na rok 2023. Návrh rozpočtu byl vyvěšen dne 23.2.2023 na klasické i elektronické desce. Rozpočet je navržen jako schodkový. Starosta: Během zveřejnění návrhu nastaly skutečnosti, kdy je třeba ještě návrh rozpočtu upravit- nově příspěvek na DSOH -podíl obce za cyklostezku, poníženy příjmy a výdaje na lesy, navýšení o výdaje na sociální služby-charita-žádosti o poskytnutí daru.

Oprava místních komunikací- 1.400 000 Kč slepá ulice, Lesní ulice, rozpočet se měnil. Musíme změnit taky hospodaření v lesích. V posledních 4 letech nebylo hospodaření v lesích nejlepší, prodávalo se dřevo za nevýhodnou cenu, čistý zisk byl 288 tisíc za tyto 4 roky, kupříkladu loni tržba 790 tis. ,ale náklady 604 tis. Vytěžilo se víc jak 700 kubíků dřeva, zjišťoval jsem, jak se pohybovaly ceny, ztráta tam dle mého názoru je. Cena vychází méně jak 300 Kč čistého za kubík, což je nepřijatelné, budeme hledat někoho jiného, aby se nám o ty lesy staral. Odsouhlaseno zastupiteli. Lesní družstvo Chvojno je náš lesní hospodář. Abychom snížili náklady na hospodaření v lesích, budou některé práce provádět zaměstnanci obce. I proto byl návrh rozpočtu upraven. Připomínky k nevýhodnému hospodaření v lesích A. Vohralíková, D. Stružinská. Starosta: Chceme být lepšími hospodáři, budeme hledat někoho jiného. Dále k rozpočtu-pokud obec obdrží dotaci na opravu místních komunikací, nebude čerpáno tzv. financování, příjmy a výdaje budou v tom případě vyrovnané.

Usnesení ad 3: Zastupitelstvo schvaluje schodkový rozpočet na rok 2023 dle přílohy č. 2 tohoto zápisu.

Hlasování: pro 7 proti: 0 zdržel se. 0

4/ Prodej pozemku p. č. 506/2 v k. ú. Veliny-výměra 1,5 m cena 160Kč-žádost paní Martiny Linhartové o odkoupení zaplaceného pozemku. Záměr obce prodat pozemek byl zveřejněn na úředních deskách ve dnech 23.2.2023-14.3.2023.

Usnesení ad 4: Zastupitelstvo schvaluje prodej pozemku p. č. 506/2 v k. ú. Veliny za cenu 160 Kč/m²

Hlasování: pro 7 proti: 0 zdržel se. 0

5/ Zřízení věcného břemene služebnosti Smlouva č.IV-12-2024569/VB/01 -podzemní kabel ze sloupu půjde pozemkem p. č. 1246/55 naproti Kasalovým jednorázová úhrada pro obec bude ve výši 2.200 Kč.

Usnesení ad 5: Zastupitelstvo schvaluje uzavření Smlouvy o věcném břemeni služebnosti č. IV-12-2024569/VB/01

Hlasování: pro 7 proti: 0 zdržel se:0

6-/ Podání žádostí na MMR na opravu místních komunikací .Probíhá pasportizace silnice, na základě toho můžeme žádat o dotace. Bude udělán rozpočet, provedly by se opravy místních komunikací

Usnesení ad 6: Zastupitelstvo schvaluje podání žádosti o dotaci na MMR na opravu místních komunikací.

Hlasování: pro 7 proti: 0 zdržel se:0

7/ Různé, diskuze

Smlouvy na příspěvky -Charita- Oblastní charita a Most -příspěvek na pečovatelské služby pro občany obce.

Dále se řeší nákup pozemku od Pozemkového úřadu dole u koupaliště, jedná se o malý pozemek patří Pozemkovému úřadu -louka, kde se plánuje do budoucna výstavba RD a nebylo dosud vyřešeno.

O jednání s novým ředitelem, požadují pozemek o větší výměře dle požadavků SPÚ a doplacení rozdílu v ceně dle provedených odhadů. Vybrali jsme pozemek v chatové oblasti , ve výměře, který oni požadují a zbytek by se doplatil. Bez tohoto pozemku nelze pak řešit dál. Kdo souhlasí , aby se výměna a proplacení vyjednalo. Souhlas 7x.

Strabag dodá rozpočet rekonstrukce slepé ulice „Rozvadov“ a Lesní ulice 1,4 mil Kč včetně DPH včetně obrubníků a vpustí.

Usnesení ad 7:

- a) **Zastupitelstvo schvaluje uzavření darovacích smluv na poskytnutí finančního příspěvku za poskytování charitativních pečovatelských služeb občanům obce Veliny a poskytnutí příspěvků Oblastní charitě Pardubice 5.000 Kč a 5.600 Kč Most do života.**
- b) **Zastupitelstvo uděluje souhlas s opravami místních komunikací- slepá ulice („Rozvadov“) a Lesní ulice.**
- c) **Zastupitelstvo uděluje souhlas s tím, aby obec našla jiného lesního hospodáře.**
- d) **Zastupitelstvo schvaluje výměnu pozemku SPÚ o větší výměře dle požadavků SPÚ a doplacení rozdílu v ceně pozemků.**

Hlasování: pro 7 proti: 0 zdržel se: 0

Diskuze:

J. Janebová bude se dodělat letos ten chodník u nás ke Kaplanovým? Odpověď starosty: Záleží to na p. Kodadové, musí si nejdříve vyřešit zástavní právo, tak potom se bude opravovat. H. Kodadová: chtěli jsme to prodat už před lety, ale za tu dobu jsme zastavili část domu a pozemku, abychom pomohli synovi pořádit dům, je na tom zástavní právo, pracuje se na tom, doufám, že do léta to bude hotové. GP je hotový, jak se provede převod, začneme s opravou. Poděkování Anetě Hubáčkové, za zpracování soupisu pozemků, které např. zasahují do místních komunikací a nejsou obce, to bude třeba vyřešit, bude se to řešit geometrickými plány, doufám, že se nám to podaří vše vyřešit a napravit. Je lepší začít vykoupením pozemků. Snažíme se to problematické místo v chodníku vyřešit. I ty různé místní komunikace, to se musí nechat zaměřit, bez toho žádná dotace nepůjde, to nemá ani cenu žádat.

Je potřeba, abyste si bývalého starostu pozvali, aby podal vysvětlení k těm lesům. Já jsem to připomínkoval, starosta (Krejcar) pozval i Blažka, poprvé za 4 roky jsme dostali poprvé přehled o nákladech a příjmech. Potvrdila to i V. Schejbalová. Starosta.: jsou tam určité položky, které se dají srovnat. Náklady stoupaly, čím stoupla těžba, tím větší byly náklady. dotaz kdo tam kácí v obecních lesích teď? Jedná se o obecní les napravo u cyklostezky.

Jsem zvědavý, jestli se něco udělá s tou cestou od paní Kaplanové k lesu. Jak to Solvit odorával, jezdí se po cizím pozemku už. To zaměřování bylo v rámci pozemkových úprav, byly tam kolíky, ale teď je to posunuté o 6m, sem tam teď kolík je, ale zbytek je pryč. jen se ptám, jestli se to bude řešit. Solvit rozoral skoro všechny cesty, změnilo se tam vedení majitel, vypadá to, že bude lepší spolupráce.

Kadrmás- teď se dělá panelovka. Starosta- využijeme stavební materiál ze sběrného dvoru na podklad. Je to cca 0,5 km. dotaz-Schejbalová: z panelovky stéká voda na pozemek p. Bydžovské při větších deštích. mám taky teče voda na pozemek, z pozemku p. Mlejnska. býval to potok, je to zatrubněné. Kadrmás dokud fungovalo družstvo, opravovalo šachty, teď se tím nikdo nezabývá. Mám knížku o Velinách od pana Novotného, jedna měla být s tímhle obsahem, druhá byla připravená o každé chalupě ve Velinách, ta druhá kniha nevyšla, s bývalým vedením se nedomluvili, tak mi to přišlo škoda, že by se mohla třeba vydat reedice rozšířená. Pan Novotný to má nachystané a k ničemu mu to není.

Možná by na to šlo z Mas získat dotaci, vydat to jako nové vydání plus rozšířené věci. Bylo by dobré se domluvit s panem Novotným. Návrh vydat to jako brožurku, nebo přes úřad, bylo by ideální to zdigitalizovat, odkoupit práva, aby se ty materiály zachovaly, když si s tím dal tu práci, věnoval tomu spoustu času. Starosta oslovíme pana Novotného. Libuše Beránková (za kulturní výbor) do kostela by bylo dobré koupit návštěvní knihu, mohla by se i ta kniha Veliny při akcích položit na stůl, ta propagace kostela nebyla šťastná. Starosta s nákupem knihy souhlasil.

měl být sraz rodáků, dotaz, kdy bude Kadrmás udělat se sraz v roce 2025, po 5 letech se pořádalo.

p. Stružinské posledně jsem se ptal, kdo pořádá ty akce, vy jste mi řekla, že se mám naučit číst, tak si to přečtete předal letáček, kde není uveden pořadatel. T. Kadrmás: pořádala to obec, na každém dokumentu musí být zapsán pořadatel, bereme to jako věčnou připomínku, příště doplníme.

Ukončeno v 19.04 hodin

Ověřitelé zápisu: Daša Stružinská

Tomáš Kadrmás

Zapsala: Jaroslava Chrástková